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Zpráva: Americká vláda souhlasí s masivním útokem
na Krymský most
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Podle zprávy ukrajinského kanálu TG „Resident“ schválila Bidenova administrativa
masivní ukrajinský útok na Krymský most pomocí raket ATACMS. MI-6 a NATO jsou
prý zapojeny do plánování útoku.

Jak v sobotu uvedl ukrajinský telegramový kanál „Resident“ s odkazem na zasvěcence z
ukrajinské prezidentské administrativy, americká vláda prý schválila masivní ukrajinský
útok na krymský most.

Podle této zprávy je útok naplánován na začátek května a v současné době jej podrobně
plánuje britská tajná služba MI-6 ve spolupráci s velitelstvím sil NATO v Evropě,
pokračuje zpráva. Podrobnosti podléhají nejpřísnějšímu utajení ani ukrajinský generální
štáb.

Tuto zprávu nelze v současné době ověřit, ale informace a předpovědi publikované na
kanálu TG „Resident“ jako zasvěcené informace z vnitřních kruhů kyjevského režimu
měly v minulosti vysokou míru spolehlivosti a byly později často potvrzovány oficiálními
zdroji nebo v realitě života.
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Krymský most (známý také jako Kerčský most), který spojuje ruskou pevninu s
poloostrovem, byl od počátku preferovaným cílem ukrajinských útoků pro svou vysokou
symbolickou hodnotu. V říjnu 2022 na něm explodoval náklaďák naložený výbušninami a
zabil čtyři civilisty a řidiče. Most byl poté na krátkou dobu uzavřen a po dobu zdlouhavých
oprav byl měsíce použitelný jen omezeně. Most byl podruhé poškozen při útoku dronu v
červenci 2023. Pár rodičů bylo zabito a nezletilá dcera páru byla vážně zraněna. K
oběma útokům se v televizním rozhovoru na začátku dubna letošního roku přihlásil šéf
ukrajinské tajné služby SBU Vasilij Malyuk .

Došlo také k dalším neúspěšným útokům na most drony a raketami. Rusko má dlouho
podezření, že tyto útoky jsou řízeny a koordinovány západní armádou a/nebo západními
zpravodajskými službami. S každým útokem lze nad Černým mořem pozorovat zvýšenou
aktivitu amerických leteckých sledovacích dronů.

Šéf SBU Maljuk ve výše zmíněném rozhovoru také uvedl, že Rusko v současnosti
Krymský most pro vojenskou dopravu nevyužívá. Odborníci se shodují, že nyní, kdy má
Rusko od roku 2022 bezpečnou pozemní cestu na poloostrov přes nové Záporožské a
Chersonské oblasti, ztratila svůj původní vojensko-strategický význam.

V odposlechnuté telefonické konferenci, kterou začátkem března zveřejnila
šéfka RT Margarita Simonjan, důstojníci německého letectva diskutovali o možnosti
zničení Krymského mostu  pomocí řízených střel Taurus. Shodli se také na tom, že most
bude primárně sloužit pro civilní účely.

Začátkem tohoto týdne Pentagon potvrdil dodávku raket ATACMS na Ukrajinu. Ty mají
podobné vlastnosti jako německé řízené střely Taurus, a proto jsou stejně schopné zničit
Krymský most při masivním kombinovaném útoku, jak je modelovali němečtí důstojníci
Luftwaffe. Podle zprávy New York Times ze čtvrtka tohoto týdne je deklarovaným cílem
dodávat na Ukrajinu rakety delšího doletu, jako je ATACMS, „vyvinout větší tlak na Krym,
kde má Rusko v současnosti relativně bezpečné útočiště“. NYT cituje  nejmenovaného
představitele Pentagonu.

Rakety ATACMS, které mají mít dolet až 300 kilometrů, byly na Ukrajinu dodány v rámci
zbrojního balíčku za 300 milionů dolarů, který v polovině března schválil americký
prezident Joe Biden. Ve středu tuto dodávku potvrdil i poradce Bílého domu pro národní
bezpečnost Jake Sullivan. Američtí představitelé však odmítají oficiálně komentovat
přesnou úpravu a dostřel dodávaných zbraní.

Britský Guardian také  začátkem dubna informoval, že Ukrajina zaútočí a zničí krymský
most „v první polovině roku 2024“. Šéf ukrajinské vojenské zpravodajské služby GUR
Kirill Budanov již dříve pohrozil „vážnou operací“ proti Krymu . V rozhovoru pro ARD , ve
kterém byl reportér Tagesschau Wassili Golod přímo pobouřen, že Krymský most stále
stojí, Budanov na začátku dubna potvrdil, že „pracují“ na jeho zničení .
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